



«Спасибо» губернатору за тарифы на тепло...

24 октября большинство депутатов Саратовской городской думы поддержало сразу два проекта постановления губернатора Валерия Радаева «О сверхнормативном увеличении тарифов на тепло для жителей областного центра» в связи с реализацией концессионного соглашения с ПАО «Т Плюс».

Перед началом очередного заседания городской думы активисты КПРФ провели серию пикетов против повышения тарифов на коммунальные услуги. Саратовские коммунисты развернули хлесткие плакаты: «В аду пусто! Тарифы на отопление поднимают здесь», «Надо рубить тарифы, а не деревья», «Очередной рост тарифов — «подарок» «Единой России» избирателям!» и др.

составит порядка 10 млрд. рублей. По условиям концессионного соглашения предлагается изменить предельный индекс размера платы населения за коммунальные услуги по Саратову в 2019 году с 2,7% до 4,0% для абонентов МУП «Саратовский коммунальный комплекс». Это коснется лишь 2182 человек, проживающих в 27 многоквартирных домах. Для всех основных потребителей в зоне деятельности ПАО «Т Плюс» в 2019 году тарифные

звания имеет крайне низкие доходы, и любые увеличения тарифов серьезно влияют на качество жизни граждан. «У людей каждый рубль на учете!» — возмущился А.А. Карасев. «Из предложений губернатора я делаю вывод, что он не любит жителей города Саратова», — заявил депутат-коммунист Г.А. Турунтаев. «У нас самые высокие тарифы, но самое нищее население! Прошу это учитывать. Я буду голосовать против и вас к тому призываю», — настаивал Олег Комаров. «Я считаю, что губернатор не соответствует своей должности и не любит народ! Я считаю, что мы должны...» — начал выступать Геннадий Турунтаев, чем вызвал ярость председателя думы В. Малетина. «Выключите ему микрофон! На площади такие заявления будете делать!



Первый секретарь Фрунзенского РК КПРФ **Наталья Руденко** заявила: «Средняя зарплата по Саратову ниже, чем по России. Очередное повышение тарифов больно ударит по бюджету горожан. А депутаты от партии власти вместо того, чтобы служить интересам простых граждан, вновь попытаются выслужиться перед руководством области и олигархами». С докладом перед депутатами выступил заместитель главы городской администрации **Максим Сиденко**. Он сказал: «За 25 лет предлагается провести реконструкцию 221 км внутриквартальных муниципальных тепловых сетей, техническое перевооружение 118 муниципальных ЦТП, полную реконструкцию 10 котельных и другие мероприятия. Общий объем капитальных вложений

решения не меняются. Впоследствии, в июле 2020 года, будет установлен единый тариф для ПАО «Т Плюс». При этом стоимость за услугу теплоснабжения из расчета 2-комнатной квартиры в 54 кв.м увеличится лишь на 229 рублей, однокомнатной квартиры в 36 кв.м — на 160 рублей. Как видим, столь незначительное изменение платы позволит в разы повысить качество предоставляемой гражданам коммунальной услуги. Мы рассчитываем, что эффект от проведенных ПАО «Т Плюс» мероприятий и вложенных инвестиций, в первую очередь, ощутят на себе жители». **Фракция КПРФ выступила категорически против увеличения тарифов.** Они напомнили, что основная часть населения муниципального обра-

Не вам решать, кто и какой должности соответствует», — кричал спикер. **В итоге против повышения тарифов проголосовали только три депутата: коммунисты Андрей Карасев, Геннадий Турунтаев и беспартийный Олег Комаров.** Таким образом, **гордума Саратова поддержала концессию с ПАО «Т Плюс» и повышенные тарифы на коммунальные услуги для абонентов МУП «Саратовский коммунальный комплекс» с декабря 2019 года до 4,0% и для всех жителей областного центра с 1 июля 2020 года в размере 7,7%.** «Спасибо» губернатору за теплую зиму...
Пресс-служба Саратовского обкома КПРФ

ЛЕНИНСКОМУ КОМСОМОЛУ — 101



Уважаемые ветераны комсомола и комсомольцы наших дней!

От всего сердца поздравляю с праздником юности — Днем рождения Ленинского комсомола! Комсомол — это сплав молодости и энергии, давший путевку в жизнь миллионам наших сограждан. Подвиги комсомольцев в годы Великой Отечественной войны на фронте и в тылу приблизили дату нашей Великой Победы! На комсомольских стройках сохдавалось и крепло наше великое государство — СССР!

История комсомольской организации продолжается и сейчас. Молодежный авангард нашей партии и теперь на передовой борьбы за социальное равенство. Комсомольский задор, несгибаемая сила духа и стремление к справедливости — это те качества, которые позволят нам вместе построить новую, сильную Россию!

О.Н. АЛИМОВА,
первый секретарь Саратовского обкома КПРФ, депутат Государственной Думы ФС РФ

Дорогие товарищи!

Мы отмечаем знаменательную дату — первый год нового века истории Ленинского комсомола. Комсомол — уникальная организация. Пожалуй, в мировой истории еще не было примера, когда миллионы юношей и девушек объединялись в союз, ведомые одной идеей и одной целью — совершенствовать мир, бороться с несправедливостью, угнетением, неравенством. На протяжении всей истории существования Ленинский комсомол раз за разом доказывал, что для молодых не существует невыполнимых задач. На полях сражений Гражданской и Великой Отечественной войн, на ударных стройках, в науке и даже в освоении космического пространства комсомольцы всегда шли в авангарде, первыми принимали удар, боролись и побеждали. Советская власть всегда высоко ценила заслуги Ленинского комсомола. За вклад комсомольцев в становление и развитие Страны Советов организация была награждена шестью орденами. Настоящих комсомольцев не способны сломить никакие испытания. Даже после разрушения Советского Союза, в эпоху предательства и разочарования,

истинные активисты Ленинского комсомола не прекратили работу. Их усилиями, начиная с 1992 года, по кусочкам воссоздавалась комсомольская организация. И благодаря именно им 20 лет назад (в феврале 1999 г.) Ленинский комсомол был возрожден как кадровый резерв и верный товарищ Коммунистической партии Российской Федерации. Сегодня ЛКСМ РФ — это тысячи юношей и девушек по всей стране. Как и 100 лет назад, этих ребят объединяет прекрасная мечта о построении свободного и справедливого общества. Комсомольцы XXI века — это школьники и студенты, молодые специалисты, ученые и рабочие, поэты и музыканты. Эти ребята отлично знают, за что они сражаются, и готовы вести эту борьбу до победного конца. Комсомол — это не просто возраст, это состояние души, «горящее» сердце внутри! Поэтому я поздравляю всех, кто был и является комсомольцем, всех, кто не предал свои идеалы, товарищей и организацию. С праздником вас, дорогие товарищи! Мы — вместе, а значит, мы обязательно победим!

В.П. ИСАКОВ,
первый секретарь ЦК АКСМ, секретарь ЦК КПРФ

«Это я... или весь мир сходит с ума?»

Именно таким вопросом задавался главный герой нашумевшего фильма «Джокер», взбудоражившего общественность всего мира. Каждый ищет и находит свой смысл в сценарии этого фильма, словно спянного с событий, происходящих в обществе в настоящее время. Социальная напряженность в мире победившего капитализма — это не комикс, это уже давно суровая реальность. Огромный разрыв в доходах населения неизбежно ведет к беспорядкам и кровавым восстаниям. В фильме беспорядки спрово-

цировало немотивированное убийство главным героем трех представителей «привилегированного» класса. В Саратове взбудораженная общественность вышла на улицы, пораженная бездействием властей после пропажи маленькой девочки... В фильме «высшее общество» отгородилось от населения за высокими заборами элитных поселков. В Саратове комедию решили сделать ещё «забавнее»: на одном заседании одновременно было рассмотрено два вопроса — о **повышении** ставок чиновникам и тарифов на отопление

населению. Как вы можете догадаться, оба вопроса получили однозначное одобрение «народных» избранников, представителей правящей партии «Единой России». Что, дорогие правители, ждем своего «Джокера», того, кто станет той самой соломинкой, переломившей хребет терпения народа, провокатора кровавых беспорядков и анархий?
Лада ГРАЧЕВА



«Сад Победы — сад Жизни!»



26 октября, накануне Дня рождения Ленинского комсомола, активисты Саратовского областного отделения ЛКСМ РФ в рамках Всероссийской акции «Сад Победы — Сад Жизни!», посвященной 75-летию Великой Победы советского народа над фашистской Германией, высадили деревья в сквере героев Краснодона г. Саратова. Славная летопись комсомола насчитывает тысячи военных и трудовых подвигов. Трудно переоценить вклад саратовских комсомольцев в победу над фашизмом. В первый день войны только в Саратове комсомольцы и молодежь подали более 3000 заявлений с просьбой добровольно отправить их на фронт. В годы Великой Отечественной войны треть состава Саратовской областной комсомольской организации находилась

на фронте, более 150 её воспитанников были удостоены звания Героя Советского Союза. Сегодня комсомольцы считают своим священным долгом сохранить память о Великой Отечественной войне, о доблестных защитниках нашей Родины, которые ценой неимоверных жертв и утрат сокрушили нацизм, защищая советскую историю от нападок и фальсификаций, и передавать память о грозных событиях тех лет юным поколениям. **Всего в рамках акции по всей стране будет высажено более 27 миллионов деревьев — по количеству граждан нашей страны, погибших в годы войны.**
Пресс-служба Саратовского ОК АКСМ РФ

САРАТОВ МИТИНГ 7 НОЯБРЯ
Площадь Революции (Театральная) в 18:30
Сбор у памятника Н.Г. Чернышевскому в 17:30
Возможны изменения. Дополнительная информация будет размещена на сайте kprf-saratov.ru

ЭНГЕЛЬС МИТИНГ-ПРОТЕСТ 7 ноября в 11:00
Площадь Ленина у памятника В.И. Ленину
Энгельсский РК КПРФ (ул. Кондакова, д. 52, тел. 96-86-06)

